



Житель посёлка Горный Пермского края признан виновным в применении насилия в отношении полицейского

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28- летнему жителю посёлка Горный Пермского края Ринату Каюмову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1ст.318 УК РФ (применение насилия, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что утром 27 ноября 2011 года обвиняемый, находясь в административном здании в состоянии алкогольного опьянения, оказал активное неповиновение и сопротивление сотруднику полиции, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, умышленно применив к нему насилие, не опасное для жизни и здоровья, причинив физическую боль.

Приговором суда Каюмову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761804>